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CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS

Señores (as)
Consejo Editorial
Revista ULEAM Bahía Magazine (UBM) e-ISSN: 2600-6006

A quien corresponda:
El (los) abajo firmante(s) manifiesta(n) ser el (los) autor(es) y legítimo(s) titular(es) de los derechos de propiedad intelectual respecto al artículo intitulado: 
	



y que en tal calidad es mi (nuestro) deseo colaborar con la Revista de Investigación Científica Multidisciplinaria, editada semestralmente por la Universidad Laica Eloy Alfaro de Manabí, extensión SUCRE Bahía de Caráquez dentro del número Vol. X. Núm. X de dicha publicación ubicadas en https://revistas.uleam.edu.ec/index.php/uleam_bahia_magazine 
Por lo anterior, de manera libre, voluntaria y a título gratuito, cedo (cedemos) mis (nuestros) derechos a la Revista ULEAM Bahía Magazine (UBM)., para que reproduzca, edite, publique, distribuya y ponga a disposición a través de intranets, internet o CD dicha obra, sin limitación alguna de forma o tiempo y con la obligación expresa de respetar y mencionar el crédito que me (nos) corresponde en cualquier utilización que se haga de la misma. 
Queda entendido que esta autorización no es una cesión o transmisión de alguno de mis (nuestros) derechos patrimoniales en favor de la mencionada institución, ni tampoco una licencia exclusiva, pues sólo tendrá una vigencia de un año a partir de la fecha de publicación.
La utilización de las imágenes incluidas en el artículo es de mí (nuestra) entera responsabilidad.
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